Pro Elite HiiT Running Treadmill

Navod k obsluze




BEZPECNOSTNI POKYNY
KONTROLNI SEZNAM
MONTAZNI NAVOD

UDRZBA

PRUVODCE RESENIM PROBLEMU
KONTROLNI PANEL

SERVISNI ROZKRES

SEZNAM DIiLU

POKYNY K TRENINKUM

3-4

5-6

7-12

13

14

15-23

24

25-26

27

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



BEZPECNOSTNI POKYNY

VAROVANI:

Nez zacnete cvicit, poradte se se svym lékarem. DiileZité je to zejména pro osoby starsi
35 let a osoby se zdravotnimi problémy. Pfed pouzitim trenazéru si prectéte vsechny
pokyny. Pred sestavenim a/nebo pouzitim trenazéru si prosim peclivé prectéte tento
ndvod. TrenaZér nepouzivejte bez Fddné namontovanych ochrannych krytii, protoze

pohyblivé édsti mohou zplisobit vdazné zranéni, jsou-li odkryté.

POZOR

- Pred sestavenim a pouzitim trenazéru je dllezité precist si cely ndvod. Bezpecného a efektivniho
pouziti Ize dosdhnout pouze tehdy, pokud je zafizeni spravné sestaveno, udrzovano a pouzivano.
Jste odpovédni, aby vsichni uzivatelé byli informovani o moznych rizicich pfi pouziti trenazéru a

preventivnich opatfenich.

- Nez zacnete cvicit, méli byste se poradit se svym Iékafem, abyste zjistili, zda nemate néjaké
zdravotni nebo fyzické potize, které by mohly ohrozit vase zdravi a bezpecnost nebo by vam branily

ve spravném pouzivani trenazéru.

- Naslouchejte svému télu. Nespravné nebo nadmérné cvi¢eni mize poskodit vase zdravi. Prestarite
cvicit, pokud zaznamendte néktery z nasledujicich pfiznaki: bolest, tlak na hrudi, nepravidelny
srdecni tep, extrémni dusnost, toceni hlavy, zavraté nebo pocity nevolnosti. Pokud se u Vas objevi

néktery z téchto stavl, méli byste se pred dalsim cvicenim poradit se svym Iékafem.

- Osoby se zdravotnim postizenim by mély pouzivat zafizeni pouze za pfitomnosti kvalifikovaného
odbornika.

- Na cviceni noste vhodny odév. Nenoste volné obleceni, které by se mohlo do trenazéru zachytit
nebo které by mohlo omezovat nebo branit v pohybu.

— Déti a domdci zvifata udrzujte mimo dosah trenazéru. Trenazér je uréen pouze pro dospélé.

- Vdanou chvili smi trenazér pouzivat pouze jedna osoba.

3 VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



BEZPECNOSTNI POKYNY

Po nastaveni trenazéru podle navodu k obsluze se ujistéte, Ze jsou vSechny Srouby a matice radné

dotazeny. Pouzivejte pouze dily doporucené a/nebo dodané dovozcem.

Zarizeni nepouzivejte, pokud je poskozené nebo neopravitelné.

TrenaZér pouzivejte na pevném, rovném povrchu s ochranou podlahy nebo koberce. Pro zajisténi

bezpecnosti ponechte kolem trenazéru alespon 0,5 metru volného prostoru.

Davejte pozor, abyste nepfiblizovali ruce a nohy do blizkosti pohyblivych ¢asti. Do otvor( trenazéru

nevkladejte zZddné predméty.

Zarizeni pouzivejte pouze k Ucelu popsanému v ndvodu k obsluze. Pouzivejte pouze pfislusenstvi

doporucené vyrobcem.

Zarizeni je urceno pro domaci a poloprofesionalni pouziti. Maximalni hmotnost uzivatele je
160 kg.

Udrzujte prosim na konci rdmu prostor alespori 1 az 2 metry, abyste predesli pfipadnym nehodam!

Trenazér umistéte na Cisty a rovny povrch. Nepokladejte jej na silny koberec.

TrenaZér je uréeny pouze pro pouziti v interiéru, aby nedoslo k jeho poskozeni. Udrzujte jej na
suchém, ¢istém a rovném misté. Je zakdzdno pouzivat zafizeni k jinym uceldm nez k tréninkim.

Naroky na zaruku jsou vylouceny, pokud je pri¢inou zavady:

Udrzbarské a opravarenské prace neprovadi oficialni prodejce.
Nespravné pouziti, nedbalost a/nebo $patna udrzba.

Neudrzovani trenazéru v souladu s pokyny vyrobce.

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



[ ) o
KONTROLNI SEZNAM \uttﬁ-f-i.t\

DILY TRENAZERU

Po otevieni krabice v ni naleznete nize uvedené casti:

Télo trenazéru Kolmy sloupek

Pravé a levé madlo

Plastovy kryt Bézecky pas Hlinikovy pasek pro upevnéni lamel

Predni kolecka Zadni kolec¢ka

5 VirfuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



o o
KONTROLNI SEZNAM \llttﬁ'f'i't\

DILY TRENAZERU

isLo POPIS MNOZSTVi

78 Sroub s pllzavitem g
C.K.S simbusovou
hlavou M8%*55%20

Sroub s plilzavitem
79 C.K.S simbusovou 4

hlavou M8*25

C.K.S simbusovou
hlavou M8*15

Samofrezny Sroub
97 Phillip ST4*16 ﬁ jﬁ @ 4

Sroub s vnitfnim

101 L , 4
Sestihranem a plnym
zavitem M8*45

Kli¢c ve tvaru T
6*80

Sroub s plilzavitem
66 P g 2

K¥izovy Kli¢
14*17%75

Kli¢ ve tvaru L
6*35%80

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



MONTAZNI NAVOD

versr s vus

Chybéjici ¢asti: Pokud néjaké ¢asti v baleni chybi, nejprve peclivé zkontrolujte pénovy polystyren a

samotny spotiebic. Nékteré casti (Srouby, Srouby atd.) jsou jiz k jednotce pfipevnény.

Chybové hlaseni: Ujistéte se, ze jsou vsechny kabely peclivé pripojeny. Hlinikové nozicky konzole jsou
velmi citlivé a musi byt rovné. Pokud konzola po namontovani zobrazi chybovou zpravu, mohou byt

hlinikové nozky konzoly ohnuté. Narovndnim nozi¢ek mize chybové hlaseni zmizet.

Nastréné Srouby: Zafizeni obsahuje nastréné 3rouby, Ujistéte se, Ze je kli¢ zatla¢en do Sroubu. Tim

zabranite otaceni hlavy nastréného Sroubu.

+ Vyjméte ram konzoly a konzolu z krabice, pfipojte propojovaci kabel a poté je upevnéte pomoci 4
Sroubd M5X10.

7 VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



] o
MONTAZNI NAVOD \‘thtﬁ-f-i{'\

« Télo trenazéru vyndejte z krabice.

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



- Pripojte propojovaci kabely pravého svislého sloupku, vlozte redundantni vodi¢ do svislého
sloupku, pravy bocni sloupek nasadte na drzak a upevnéte jej 4 Srouby M8x55x20.
« Stejny postupujte na levém sloupku. Neni tieba pfipojovat vodice.

VirtuFit Pro Elife HiiT Ranning Treadmill



[ ] i
MONTAZNi NAVOD \L[Ltﬁ-f-i{'\

Pfipevnéte pravé madlo k pravému svislému sloupku, poté upevnéte horni otvory pomoci 2 sSroubl

M8*45.
Upevnéte spodni otvor pomoci 1 Sroubu M8%15, poté utahnéte viechny Srouby.

Stejné postupujte na levé strané.

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill 10



[ ] o
MONTAZNI NAVOD \ﬂ]‘_‘!ﬁ-‘f-ﬂ'\

+ Pripojte kabely z pravého svislého sloupku a rdmu konzoly, poté je upevnéte pomoci 4 Sroubl

M8%25.

11 VirfuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



] o
MONTAZNI NAVOD \‘ﬂ%—f-ﬂ'\

« Kryt svislého sloupku upevnéte pomoci 4 Sroub(l ST4*15.

« Pripevnéte drzak na ldhev na levé strané pomoci 2 Sroub (viz
obrazek).

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill 12



UDRZBA

Cisténi: Celkové ¢isténi prodlouzi Zivotnost bézeckého pasu. UdrZujte béZecky pas ¢isty pravidelnym

utirdnim prachu. Vzdy noste ¢istou obuv, abyste snizili riziko zneciSténi bézeckého pasu.

Doporucujeme nasledujici postup:

w

. Po pouziti bézecky pas ocistéte.

K ¢isténi ovladaciho panelu a oblasti kolem konzoly pouzijte suchy hadfik. Pouzijte mékky cisty hadfik
a Cistici prostiedek k odstranéni odolnych skvrn a necistot z bézeckého trenazéru.

Jednou mési¢né zkontrolujte Srouby bézeckého pasu.

Uchovavejte bézecky pas na bezpe¢ném a suchém misté mimo dosah tepla a vody.

Pravidelné cisténi prodluzuje zivotnost bézeckého pdsu a zabranuje zranéni!

BATERIE

AA BATERIE
Monitor je napajen baterii typu ,AA". Baterii

mUzete vyménit na zadni strané jednotky.

Ilaal/

RADY PRO MANIPULACI S BATERIEMI

. Vyjméte baterie, kdyz jsou vybité nebo pokud trenazér delsi dobu nepouzivéte, abyste predesli

nebezpedi vyteceni baterii.
Nenabijejte baterie, nerozebirejte je ani je nevhazujte do ohné. Nebezpedi vybuchu!

. Vénujte pozornost polarité (+) a (-). Vzdy vyménte vSechny baterie; nekombinujte staré a nové baterie

nebo rdzné typy baterii.
Pouzivejte pfednostné alkalické baterie, protoze maji delsi zivotnost.

. Vyména baterii je nutna, kdyz zobrazené udaje na displeji zeslabnou nebo nejsou viditelné.

VYMENA BATERII

1.

2.

Pokud na monitoru vidite nespravné zobrazeni, vyménte baterie, abyste dosahli dobrého
vysledku.
Pro napdjeni pouzijte 2 kusy AA baterii (1,5V).

13

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



i SEECENIT I : -‘:*
PRUVODCE RESENIM PROBLEMU m

RESENi PROBLEMU

Displej nefunguje

Pokud displej prestane nefungovat, mizete vyménit baterie (na zadni strané displeje).

Displej nezobrazuje zadné hodnoty
Pokud displej nezobrazuje Zzddné hodnoty, mUGzete zkusit zkontrolovat kabely snimact a kabely v zadni

Casti displeje. Pokud stale nefunguje, zkuste senzorem lehce pohnout.

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill 14



10/20
INTERVAL

[

CUSTOM
INTERVAL.

TLACITKO FUNKCE

UPA /
DOWNY

ENTER

START

STOP

INTERVAL

DISTANCE

CALORIES

HEART
RATE

TIME

Nastavte hodnotu funkce nahoru nebo dolu.

Potvrdte nastaveni nebo vybér.

Zacnéte rychle cvicit a obnovte cvieni v rezimu Stop.

Pro zastaveni/pferuseni tréninku. Chcete-li konzolu restartovat, podrzte tuto kldvesu po dobu
2 sekund.

Zde jsou 3 programy: INTERVAL 10/20, INTERVAL 20/10, VLASTNI INTERVAL.

Rychly pfistup k tréninkovému rezimu Cilova vzdalenost.

Rychly pfistup k tréninkovému rezimu Cilové kalorie.

Rychly pristup k tréninkovému rezimu Cilovasrdecni frekvence.

Rychly pfistup do tréninkového rezimu Cilovy cas.

15

VirfuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



KONTROLNI PANEL

FUNKCE
TLACITKO FUNKCE

TIME Zobrazuje ¢as cviceni uzivatele.

DISTANCE Zobrazuje vzdalenost tréninku.

CALORIES Zobrazuje spalené kalorie pfi tréninku.

PULSE Zobrazuje tepovou frekvenci uzivatele pfi cvic¢eni. Rozsah zobrazeni 30 ~ 230.
WATT Zobrazuje spotiebu energie béhem tréninku.
SPEED Zobrazuje aktudlni tréninkovou rychlost.

PACE Nastaveni ¢asu k dosazeni cilové vzdalenosti.

Zobrazuje hodnotu odporu pro kazdou Uroven v okné (ve wattech). Rozsah
zobrazeni L1 ~ L4.

LOAD

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill 16



KONTROLNIi PANEL

OPERACE

POWER ON

1. Po ZAPNUTI se na LCD displeji zobrazi po dobu 1 sekundy (OBR. 1) s dlouhym pipnutim veskeré hodnoty,
poté prejde do pohotovostniho rezimu displeje (OBR. 2), obrazky se budou postupné zobrazovat od horni
IKONY dold. Stisknéte tlacitko STOP na 2 sekundy a poté prejdéte do pohotovostniho rezimu.

2. Pokud béhem 4 minut nedojde k zddnému vstupu klaves nebo signalu RPM, LCD pfejde do rezimu spanku
(OBR. 3).

Obr. 1 Obr. 2 Obr. 3

REZIM BREAK
Pokud zacinate cvicit, stisknéte jednou tlacitko “START”, vstoupite do rezimu Break (kazdych 30szaznina0,5s
zvukovy signal). Pocitac stale zobrazuje viechny funkce, ale LCD okna zobrazuji pismeno ,P“. Zvukovy signal zazni

na 1sa po pferuseni na 5 minut pfejde do pohotovostniho rezimu. Poté pokracujte stisknutim ,START” (OBR. 4).

Obr. 4

REZIM STOP

Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signdl a vstoupite do rezimu zastaveni. Nezobrazuji se
vsechna LCD okna, ale po 0,5 s se na LCD zobrazi TIME, DIST, CAL (zobrazeni kilometr(i nebo mil podle
nastaveni). Po 7 s zazni na 0,25 s zvukovy signal, LCD displej zobrazuje ikony MAX ICON, WATTS, SPEED,
PULSE, dale primérné watty, rychlost a tempo.

17

VirfuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



KONTROLNIi PANEL

I>I>I

Obr. 5

QUICK START

1.

V pohotovostnim rezimu, s jednim vstupem RPM>20, stisknéte ,START", zazni na 0,5 s zvukovy signal,
postupné sviti CAS - KALORIE - VZDALENOST - WATTY - RYCHLOST - TEMPO, hodnota se bude naéitat podle
zvolené operace.

P¥i jakémkoliv srde¢nim vstupu sviti ikona PULSE, ikona blika s aktudlni hodnotou tepu Pokud neni Zadny
srdecni vstup na LCD displeji se zobrazuje pismeno ,P”.

Pokud do 5 minut nedojde k Zddnému vstupu, zazni na 0,5 s zvukovy signal a pocitac se vrati do
pohotovostniho rezimu.

Pokud do 30 sekund nedokoncite nastaveni, zvukovy signal se rozezni po dobu 0,5 s a po¢itac vrati se do
pohotovostniho rezimu.

. Stisknéte jednou tlacitko ,START", pfejdéte do rezimu prestavky a stisknutim tlacitka ,START" pokracujte v

tréninku.

6. Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signal a vstoupite do rezimu zastaveni.

7. Pokud se zobrazi vysledek tréninku, stisknéte tlacitko ,STOP” pro odchod a navrat do pohotovostniho rezimu.

Obr. 6

INTERVAL10/20

1.
2.

Stisknéte tlacitko ,INTERVAL10/20", na LCD displeji se zobrazi JIIKIIFA , na 0,5 s zazni zvukovy signal.

Pokud pfi nastavovani nezadate do 30 s Zadny vstup, pocitac se vrati do pohotovostniho rezimu.

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill 18



KONTROLNIi PANEL

3. IKONA ,READY” odpocitava od 3 s do 0 s, ozve se kratké pipnuti (OBR. 7), na LCD displeji se zobrazi ,01/
XX“ (,01" blikd). IKONA ,WORK" zablika jednou za 1 sekundu se zvukovym signalem (sviti 0,75 s/ zhasne
0,25 s) IKONA , TIME” se odpo¢itava od 10 s do 0 s, VZDALENOST - KALORIE - WATTY - RYCHLOST - RPM
se odpocitavaji podle operace (OBR. 8).

4. Po tréninku se na 10s zobrazi ,01/08" (,01“ blika), lkona ,REST” blika, zvukovy signal zazni na 0,25s
kazdou 1s, CAS se za¢ne odpotitavat od 20sdo 0 s.

5. Hodnoty Work & REST se zobrazuji opakované, pocet cykl( se pokazdé zvysi o 1 az do dosazeni 08/08
(celkovy cyklus se napocita do hodnoty 8). Na 0,5 s zazni zvukovy signal a pocitac pfejde do rezimu
zastaveni.

6. Po dosazeni posledniho kola odpocinku (REST) se tento reZim zastavi pfimo.

7. Pokud do 5 minut nedojde k zddnému vstupu, zazni na 0,5 s zvukovy signal a pocitac se vrati do
pohotovostniho rezimu.

8. Stisknéte jednou tlacitko ,START", pfejdéte do rezimu prestavky a stisknutim tlacitka ,START”
pokracujte v béhu.

9. Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signal a vstoupite do rezimu zastaveni.

10.Pokud se zobrazi vysledek tréninku, stisknéte tlac¢itko ,STOP” pro odchod a navrat do pohotovostniho

rezimu.
Obr.7 Obr. 8
INTERVAL 20/10

1. Stisknéte tla¢itko ,INTERVAL20/10" na LCD displeji se zobrazi [[TTEIYRI]. na 0,5 s zazni zvukovy signal.
2. Pokud pfi nastavovani nezadate do 30 s zadny vstup, pocitac se vrati do pohotovostniho rezimu.

3. IKONA ,READY” odpocitava od 3 s do 0 s, ozve se kratké pipnuti (OBR. 7), na LCD displeji se zobrazi ,01/
XX (,01" blikd). IKONA ,WORK" zablika jednou za 1 sekundu se zvukovym signalem (sviti 0,75 s/ zhasne 0,25
s) IKONA ,TIME” se odpo¢itava od 10 s do 0 s, VZDALENOST - KALORIE - WATTY - RYCHLOST - RPM se
odpocitavaji podle operace (OBR. 10).

4. Po tréninku se na 10s zobrazi ,01/08" (,01" blikd), Ikona ,REST” blikd, zvukovy signal zazni na 0,25s kazdou
1s, CAS se za¢ne odpocitavat od 20 s do O s.

5. Hodnoty Work & REST se zobrazuji opakované, pocet cykld se pokazdé zvysi o 1 az do dosazeni 08/08
(celkovy cyklus se napocitd do hodnoty 8). Na 0,5 s zazni zvukovy signal a pocitac prejde do rezimu

zastaveni.

6. Po dosazeni posledniho kola odpocinku (REST) se tento rezim zastavi pfimo.
7. Pokud do 5 minut nedojde k zadnému vstupu, zazni na 0,5 s zvukovy signal a pocitac se vrati do
pohotovostniho rezimu.

19 VirfuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



KONTROLNIi PANEL

8. Stisknéte jednou tlacitko ,START", pfejdéte do rezimu prestavky a stisknutim tlacitka ,START” pokracujte v béhu.
9. Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signal a vstoupite do rezimu zastaveni.
10.Pokud se zobrazi vysledek tréninku, stisknéte tlacitko ,STOP” pro odchod a navrat do pohotovostniho rezimu.

Obr. 10

VLASTNIi INTERVAL

1. Stisknéte tlacitko ,INTERVAL CUSTOM®, na LCD displeji se zobrazi [[TTRSSEg na 0,5 s zazni zvukovy signal.
2. LCD displej zobrazi hodnotu pfednastaveni 01, stisknéte tlacitko ,UP - DOWN” pro nastaveni (rozsah
nastaveni 01~20, OBR. 14).

3. Potvrdte stiskem ,ENTER", ikona, WORK" blika, LCD okno ,TOTAL TIME" zobrazuje hodnotu
pfednastaveni 0:30. Stisknéte tlacitko “UP - DOWN" pro nastaveni (rozsah nastaveni: 0:05~30:00, OBR. 15).
4. Potvrdte stiskem ,ENTER”, IKONA ,REST” blik4, LCD okno ,TOTAL TIME” zobrazuje hodnotu
pfednastaveni 0:20. Stisknéte tlacitko ,UP - DOWN" pro nastaveni (rozsah nastaveni:0:05~30:00, OBR. 16).
5. Potvrdte ,ENTER", mezitim na 0,5 s zazni zvukovy signal, na displeji se zobrazi ,01/XX" (,01" blika).
IKONA ,WORK" zablika jednou za 1 s se zvukovym signalem (sviti 0,75 s/ zhasne 0,25 s) IKONA , TIME" se
odpotitava od nastavené hodnoty, VZDALENOST - KALORIE - WATTY - RYCHLOST - TEMPO se po¢ita podle
zvolené operace.

6. Je nastaven cas odpocinku (REST), matice zobrazuje 01/XX (¢ast 01 blikd), IKONA ,REST” stale blika,
zvukovy signdl zazni na 0,25s kazdou sekundu.

7. Hodnoty Work & REST se zobrazuji opakované, pocet cykll se pokazdé zvysi o 1 az do dosazeni 08/08
(celkovy cyklus se napocitd do hodnoty 8). Na 0,5 s zazni zvukovy signal a pocitac prejde do rezimu
zastaveni.

8. Po dosazeni posledniho kola odpocinku (REST) se tento rezim zastavi pfimo.

9. Pokud do 5 minut nedojde k zadnému vstupu, zazni na 0,5 s zvukovy signdl a pocitac se vrati do
pohotovostniho rezimu.

10.Stisknéte jednou tlacitko ,START", pfejdéte do rezimu prestavky a stisknutim tlacitka ,START"
pokracujte v béhu.

11.Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signal a vstoupite do rezimu zastaveni.

12.Pokud se zobrazi vysledek tréninku, stisknéte tlacitko ,STOP” pro odchod a navrat do pohotovostniho
rezimu.

Virtufit Pro Elife HiiT Running Treadmil 20



KONTROLNIi PANEL

Obr. 14 Obr. 15 Obr. 16

CiLOVY CAS
. Stisknéte tlacitko “TARGET TIME”, na LCD displeji blikda TARGET& TIME.

. LCD ,TIME" okno zobrazuje pfednastavenou hodnotu 1:00 nebo posledni nastavenou hodnotu. Stisknéte

tlacitko ,UP-DOWN" pro nastaveni (rozsah nastaveni 1:00~1:59:00).

. Po nastaveni stisknéte “ENTER” pro potvrzeni, IKONA CiL & CAS stale blika, mezitim se za¢ne odpo¢itavat

nastavena hodnota.

. Stisknéte jednou tlacitko ,START", pfejdéte do rezimu prestavky a stisknutim tlacitka ,START” pokracujte v béhu.

5. Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signal a vstoupite do rezimu zastaveni. Pokud do 5 minut

nedojde k zddnému vstupu, zazni na 0,5 s zvukovy signal a pocitac se vrati do pohotovostniho rezimu.

. Pokud nedokoncite nastaveni do 30 s, zvukovy signal zazni na 0,5 s a pocitac se vrati do pohotovostniho rezimu.

7. Pokud se zobrazi vysledek tréninku, stisknéte tlacitko ,STOP” pro odchod a navrat do pohotovostniho rezimu.

ciLovy €AS

CiLOVE KALORIE

1. Stisknéte tlac¢itko “TARGET CALORIE”, na LCD displeji blikd TARGET& CALORIE.

2. Okno ,CALORIE” zobrazuje pfednastavenou hodnotu 2:00 nebo posledni nastavenou hodnotu.
Stisknutim tlacitka ,UP-DOWN" pfejdéte na nastaveni (rozsah nastaveni 1~2000).

3. Po nastaveni potvrdte stisknutim tlac¢itka "ENTER”, ikona TARGET & CALORIE nadale blika, mezitim se
zacnou odpocitdvat nastavené hodnoty.

4. Stisknéte jednou tlacitko ,START", prejdéte do rezimu prestavky a stisknutim tlacitka ,START"
pokracujte v béhu.

21

VirfuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



KONTROLNIi PANEL

5. Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signdl a vstoupite do rezimu zastaveni.

Pokud do 5 minut nedojde k Zddnému vstupu, zazni na 0,5 s zvukovy signal a pocitac se vrati do
pohotovostniho rezimu.

7. Pokud nedokoncite nastaveni do 30 s, zvukovy signal zazni na 0,5 s a pocitac se vrati do pohotovostniho
rezimu.

8. Pokud se zobrazi vysledek tréninku, stisknéte tlacitko ,STOP” pro odchod a navrat do pohotovostniho rezimu.

CILOVE KALORIE
CiLOVA VZDALENOST
1. Press"TARGET DISTANCE” button ,enterto thismode, LCD flashing display TARGET& DISTANCE.

2. Okno ,DISTANCE" zobrazuje pfednastavenou hodnotu 0,5 km/0,5 mile nebo posledni nastavenou hodnotu.
Stisknéte tlacitko ,UP-DOWN" pro nastaveni (rozsah nastaveni 0,5~100).

3. Po nastaveni potvrdte stisknutim tlacitka "ENTER”, ikona TARGET & DISTANCE naddle blika, mezitim se
za¢nou odpoditavat nastavené hodnoty.

4., Stisknéte jednou ,START", pfejdéte do rezimu prestavky a stisknutim tlacitka ,START” pokracujte v béhu.
5. Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signal a vstoupite do reZimu zastaveni.

6. Pokud do 5 minut nedojde k zZddnému vstupu, zazni na 0,5 s zvukovy signal a pocitac se vrati do
pohotovostniho rezimu.

7. Pokud nedokoncite nastaveni do 30 s, zvukovy signal zazni na 0,5 s a pocitac se vrati do pohotovostniho
rezimu.

Pokud se zobrazi vysledek tréninku, stisknéte ,STOP” pro odchod a navrat do pohotovostniho rezimu.

CiLOVA VZDALENOST

CILOVA TEPOVA FREKVENCE

1. Stisknéte tlacitko " TARGET HEART RATE ”, na displeji blika ikona véku s pfednastavenou hodnotou 30 nebo
posledni nastavenou hodnotou. Stisknutim tlacitka “UP-DOWN" prejdéte na nastaveni (rozsah nastaveni 11~99).

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill 22



KONTROLNIi PANEL

2. Po nastaveni stisknéte ,ENTER" a zobrazi se pfednastavena hodnota 65 %, stisknéte tlacitko ,UP-
DOWN” pro nastaveni na 65 % nebo 85 % a hodnota tepu.

3. Zvolite-li tep, zobrazi se pfednastavena hodnota “100”, stisknéte tlacitko “UP - DOWN" pro nastaveni
(rozsah nastaveni 30~230).

4. Stisknéte tlagitko ,ENTER” pro zahajeni pocitani, ikona CILE A TEPU blika.

5. Kdyz je hodnota srde¢niho tepu vyssi nebo nizsi nez nastavena hodnota (+/ 10 %), hodnota PULSE se
zobrazuje nepfetrzité.

6. Hodnota srdecniho tepu je nizsi nez nastavena hodnota (<10 %) a okno PULSE ,UP ICON” blikd, aby
uzivateli pfipomnélo, Zze ma zrychlit.

7. Hodnota srde¢niho tepu je vy3si nez nastavena hodnota (>10 %) a okno PULSE ,DOWN ICON” blika,

aby uzivateli pfipomnélo, Ze ma zpomalit.

8. Hodnota srdecniho tepu je vy33i nebo rovna nastavené hodnoté 100 %. Zazni 3x kratky zvukovy signal.
Pokud po 10 opakovanich neni hodnota srde¢niho tepu stale nizsi nez 100 %, zazni kratky zvukovy
signal a displej prejde do pohotovostniho rezimu.

9. Bez zddného zachyceného srdec¢niho vstupu se po 30 s na displeji “PULSE” zobrazi “P”, zazni kratky
zvukovy signal a displej pfejde do pohotovostniho rezimu.

10.Stisknéte jednou ,START", pfejdéte do rezimu prestavky a stisknutim tlacitka ,START” pokracujte v
béhu.

11.Stisknéte tlacitko ,STOP”, na 0,5 s zazni zvukovy signal a vstoupite do rezimu zastaveni.

12. Pokud do 5 minut nedojde k Zddnému vstupu, zazni na 0,5 s zvukovy signal a pocitac se vrati do
pohotovostniho rezimu.

13.Pokud nedokoncite nastaveni do 30 s, zvukovy signél zazni na 0,5 s a pocitac se vrati do
pohotovostniho rezimu.

14.Pokud se zobrazi vysledek tréninku, stisknéte ,STOP” pro odchod a navrat do pohotovostniho rezimu.

NASTAVENI VEKU 65% 85% PULSE START <TARGET 10% > TARGET 10%

23 VirfuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



-

74

107

=
at

801/

201

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill

24



SEZNAM DIiLU

POPIS POPIS

1 Main frame 33 | Aluminum slat fixing belt 2
2 | Upright post (R) 34 | EVA mat - t2.0*50*3600 2
3 Upright post (L) 35 | Front plastic side cover (R) 1
4  Console frame 36 | Front plastic side cover (L) 1
5 Rear main frame lifting handle 37 | Rear plastic side cover (R) 1
6 Handrail (R) 38 | Rear plastic side cover (L) 1
7 | Curve cover fixing support (R) 39 | Upright post side cover (R) 1
8 | Curve cover fixing support (L) 40 | Upright post side cover (L) 1
9 | Front foot (R) 41 | Front foot stop 4
10 | Frontfoot (L) 42 | EVA mat t5.0¥70*3000 1
11 | Rearfoot (R) 43 | Top section resistance cable L - 1150 1
12 | Rear foot (L) 44 | Top section resistance cable L - 450 1
13 | Magnet bracket 45 | Round magnet 4
14 | Adjustable resistor fixing bracket 46 | Brake tension spring 1
15 | Rear roller adjustable bracket 47 | Aluminum slat 60
17 | Curve cover reinforcement plate (R) 48 | Double hole Washer - t1.5%20%*10 120
18 | Curve cover reinforcement plate (L) 49 | Manual adjustable handle 1
19 | Adjustable resistor fixing plate 50 | Stall adjustable assembly 1
20 | Curve cover fixing bracket 51 | Manual adjustable handle cover 1
21 | Magnet covered plate 52 | Manual adjustable handle side cover 1
22 | Pulley wheel axle weldment 53 | Stall adjustable post 2
23 | Driving wheel axle weldment 54 | Ordinary cyclindrical spring 1
24 | Frontroller 55 | Console 1
25 | Rearroller 56 | 2 pin connected wire L-1250mm 1
26 | Motor belt - 380PJ6 57 | VR 3 pin connected wire L-1250mm 1
27 | Motor belt - 250PJ6 58 | 2 pin connected wire L-950mm 1
28 | Moving wheels 59 | VR 3 pin connected wire L-950mm 1
29 | Wheel and axle 60 | 3 pin connected wire L-500mm 1
30 | Driving pulley wheel - front 2 pin plug bottom section

31 | Driving wheel axle o connected wire L-1000mm 1
32 | Driving wheel plate - Aluminum 62 | Resistor VR 1

25

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill




SEZNAM DIiLU

POPIS POPIS
63 | Screw fixing buckle 4 87 | Hex head locknut M8 3
64 | Screw fixing plate 10 88 | Flat washer @8 3
65 | Tshape siderail guider 6 Allen head C.K.S. half thread bolt ,
66  Allen head C.K.S. full thread bolt - M8%*15 12 * M10%25%15
67 | Allen head C.K.S. full thread bolt - M8*20 24 90 | Hex head locknut M10 4
" Hexagon head half thread bolt - o8 91 | Flatwasher ¢10 4
M8*65*20 o Allen countersunk had full thread screw .
Hexagon socket head full thread bolt - . M6*15
* M8*65 93 | Hexagon head full thread bolt M8*30 2
70 | Bearing 60877 124 94 | Hexagon nut M8 2
71 | Sleeve @ 12* ¢ 8.1*18.4 98 95 | Allen head C.K.S. step bolt M6*50%36 1
72 | Sleeve ¢ 12* ¢ 8.1%14 12 Phillip pan head self-tapping screw
73 | Guiding pulley wheel 12 ” ST3*10 ’
74 | Flat washer @8 110 Phillip head C.K.S. self-tapping screw
75 | Internal Circlip ¢23 12 v ST4*16 2
76 | Deep groove ball bearing 620122 4 98 | Phillip pan head full thread bolt M5*15 240
77 | One way bearing CSK12P 1 99 | Phillip head C.K.S. full thread screw M4*10 3
. Allen head CK.S. half thread bolt . 100 | Hex head locknut M4 3
M8*55%20 0 Hexagon socket head full thread bolt
79 | Allen head C.K.S. full thread bolt M8*25 4 o M8%*45 ’
o Phillip countersunk head self-tapping 9 102 | Flat plug @38*t1.5 2
screw ST4*35 Hexagon socket head full thread bolt
103 4
Phillip countersunk head self-tapping M8*15
82 20
screw ST4*15 104 | Hex head locknut M8 110
83 | Phillip head CK.S. full thread bolt M5*10 4 105 | Handrail (L) 1
Hexagon socket head full thread bolt 106 | End cover t1.2%¢31 4
” M8*75 ’ 107 | Hexagon lock nylon nut M6 1
Allen head C.K.S. half thread bolt 108 | Flat washer 96 1
% M8*30%20 ’ 109 | Spring washer @6 240

VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill

26



POKYNY K TRENINKUM

Efektivni tréninkovy program zahrnuje zah¥adti, viastni trénink a zklidnéni. Kompletni
tréninkovy program provddéjte alespon dvakrdt, nejlépe vsak trikrdt tydné a
mezi tréninky dodrzujte den odpocinku. Po pdr mésicich Ize intenzitu tréninku

zvysit, napfiklad na ctyrikrdt az pétkrdt tydné.

v ” ”

ZAHRATI

Ucelem rozcvicky je pripravit télo na trénink a snizit riziko zranéni. Pfed zahajenim kardio nebo silového
tréninku zahfejte své télo dvé az pét minut. Provadéjte cviky, které zvy3uji tepovou frekvenci a zahtivaji
pracujici svaly. Napt. béh, jogging, skakani pres svihadlo a béh na misté.

v rd

PROTAHOVANI

Po dobrém zahfati a zklidnéni je velmi dllezité protdhnout svaly v teple. Pfedejdete tak moznému

zranéni. Protahovaci cvi¢eni by méla trvat 15-30 sekund. Zde je nékolik pfikladd protahovacich

‘ Q ACHILLES STRETCH

SIDE STRETCH

cvicenti:

HAMSTRING STRETCH

ZKLIDNENI, OCHLAZENI

Cilem ochlazeni je vrétit télo do normalniho nebo témér normalniho klidového stavu na konci kazdého

cviceni. Spravné ochlazeni pomalu snizuje vasi srde¢ni frekvenci a umoznuje, aby se krev vratila do srdce.

27 VirtuFit Pro Elite HiiT Running Treadmill



V pripadé dotazii nebo chybéjicich dilii kontaktujte svého prodejce.

Dovozce a distributor pro
Ceskou a Slovenskou republiku THI“TEG"
Trinteco spol. sr.o.

Na Strzi 2102/61a Dovozce a distributor pro Ceskou a Slovenskou republiku
! Trinteco spol. s r.o.
140 00 Praha 4 — Kr¢ Na Strzi 2102/61a, 140 00 Praha 4 — Kré¢

. N IC: 052 54 175 DIC:CZ05254175
IC: 052 54 175 DIC:CZ05254175

Email: info@trinteco.cz
Telefon: +420 725 552 257





